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Oéua 10 - (3 Baduoi) : Tt avopBwtikn Sidtagn mou anoteleital anod yédupa St6dwy, n tdon soddou
otn védupa eivar evepyol Twurg 42 V. Inv 6080 tng yédupag ouvdéetaw oav GopTio WHIKNA
avtiotaon 12 Q. No oxebidoete-e€nyfoete 10 KUKAWHA KOL Vo UTIOAOYLOTOOV n ouvexfg téon
dopriou, n kopudn TS AVASTPOdIG TAONG KOL TO GUVEXEG pebpa 5L6Swv.(2" tpocéyyion).

_ Oéua 20 - (2,5 Baduoi) : ¥to KOKAWHA TOU OXAUOTOG va
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L S Aivovrat: R;=810 Q, R;=320 Q, Rc=1 KQ, Rg=740 Q, Vce=11 V.
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OEMA 3°- (2 Baduoi) :Av cto Suthavé KOKAwHA N
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Zener givou LOQVIKI, va UTtOAOYLOTEL N Ry . As — 2 I = L
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Atvovtar V=9V, Pzna=550 mW, — Iz' Vz «{) Ry
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V;=49 V, R=1kQ -

= ZraBepomointric Zener

OEMA 4o — (2,5 Baduoi) : No. BpeBei n cuvaptnon petadopdg Tou MoPoKATw OXAKOTOG. TLTPENEL va
npocBécoupe otnv £6080 U, ylo. va evioxUOOURE TO offjpa 2 GOPEG KoL TL YL VO TIAPOUHE TNV o
TIopAYWYo tng???7?
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